
Звіт помічників-консультантів на громадських засадах 

народної депутатки України Світлани Заліщук за 2016 рік 

 

Антон Кориневич  

Основне місце роботи: доцент кафедри міжнародного права Інституту міжнародних 

відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат 

юридичних наук. 

З народним депутатом України С.П. Заліщук працюю над питаннями, пов’язаними з 

міжнародним правом, зокрема щодо ситуації в Автономній Республіці Крим та місті 

Севастополь. 

У 2016 році працював над текстами трьох Постанов Верховної Ради України. Основними 

результатами роботи за 2016 рік є прийняття Верховною Радою України двох Постанов, до 

підготовки основного тексту яких я залучався: 

1. Постанова Верховної Ради України від 5 жовтня 2016 року № 1652-VIII 

«Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій та парламентів 

іноземних держав щодо засудження і невизнання заборони Російською Федерацією 

Меджлісу кримськотатарського народу та щодо захисту корінного народу Криму 
міжнародним співтовариством». 

2. Постанова Верховної Ради України від 19 жовтня 2016 року № 1690-VIII 

«Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій, парламентів держав – 

членів Організації з безпеки і співробітництва в Європі та Організації ісламського 

співробітництва щодо останніх подій у Сирії». 

У 2016 році також працював над правовими і політичними документами, зокрема над 

текстами Постанови Верховної Ради України та Резолюції Парламентської асамблеї Ради 

Європи, та іншими важливими документами: 

1. Постанова Верховної Ради України від 8 вересня 2016 року № 1502-VIII 

«Про Звернення Верховної Ради України до парламентів іноземних держав, парламентських 

асамблей та міжнародних організацій щодо проведення незаконних виборів до Державної 

Думи Російської Федерації на території тимчасово окупованих Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополь». 

2. Підготовка поправок до тексту проекту Резолюції Парламентської асамблеї Ради Європи 

2133 (2016) «Засоби правового захисту у випадках порушень прав людини на українських 

територіях, не підконтрольних українській владі». 

3. Рекомендації парламентських слухань «Актуальні питання зовнішньої політики України» 

(7 грудня 2016 року). 

4. Звернення народного депутата України Світлани Заліщук до Комітету з політичних справ і 

демократії Парламентської асамблеї Ради Європи щодо використання термінів у Звіті 

«Політичні наслідки конфлікту в Україні». 

5. Підготовка Проекту Звернення Комітету Верховної Ради України у закордонних справах 

до Ради з прав людини ООН, Верховного комісара ООН з прав людини та Моніторингової 

Місії ООН з прав людини в Україні щодо Звіту Спеціального доповідача з питань позасудових 

страт, страт без належного судового розгляду і свавільних страт під час його місії в України. 



Ольга Ковальська 

Основне місце роботи: секретар групи з міжпарламентських зв'язків із Великобританією у 

Верховній Раді України. 

Координую діяльність групи дружби з Великобританією, у якій Світлана Заліщук є 

співголовою.  

Від початку нашої співпраці у червні 2016 р. я допомагала зреалізувати низку подій, 

спрямованих на зміцнення українсько-британської парламентської комунікації, зокрема у 

сфері протидії російській агресії.  

У цьому контексті надважливим вважаю здійснений з ініціативи групи дружби візит членів 

Комітету закордонних справ Парламенту Великобританії до міст Донбасу (Краматорськ, 

Слов'янськ, Бахмут) у жовтні 2016 р., під час якого було проведено зустрічі з 

представниками Донецької обласної військово-цивільної адміністрації, місцевим військовим 

керівництвом, громадськістю Донеччини та спостерігачами місії ОБСЄ. Візит британської 

делегації відбувався у рамках підготовки рекомендацій для британського уряду щодо 

відносин з РФ.  

Крім цього, забезпечую постійну комунікацію між групою дружби та британськими 

депутатами, урядовцями, дипломатами. 

 

Роман Колесник 

Основне місце роботи: голова Шевченківської районної у м. Києві організації політичної 

партії ДемАльянс, член Політичної ради ДемАльянсу. 

Звітний період: 16.09.2016-27.12.2016 

1. Проведено конкурс на посаду юриста-помічника Світлани Заліщук, який включав у себе 

три етапи відбору. 

2. Підготовлено депутатське звернення до заступника голови Київської міської державної 

адміністрації Спасибка О. В. щодо проведення особистого прийому з ошуканими 

інвесторами ЖК «Елегант» за адресою м. Київ, вул. Жилянська, 118. 

3. Організовано та проведено роботу команди щодо складення списку топ-50 медійних 

експертів України, із застосуванням низки критеріїв та показників, які визначили рівень 

медійності. 

4. Постійна робота з громадою Шевченківського району м. Києва, одним з результатів якої є 

первинний збір інформації щодо проблем виборців, подальша передача зібраних 

матеріалів юристу для оформлення відповідних депутатських звернень, проектів рішень 

для місцевих рад та інших документів. Всього передано 10 матеріалів. 

 

Любов Акуленко 

Основне місце роботи: координаторка інформаційної кампанії «Сильніші разом!». 

Співпраця із інформаційною кампанією «Сильніші разом». 

Адвокація законодавства ЄС, яке передбачене Угодою про асоціацію. 

Досягнуто результату: 



Просування законопроекту «Про НКРЕКП», яка надає змогу регулятору у сфері енергетики 

стати максимально незалежною, так як до призначення членів номінаційної комісії будуть 

залучені всі гілки влади, а також міжнародна спільнота та представники громадянського 

суспільства. Сильніші Разом вели активну комунікацію в медіа даного законопроекту а 

також із представниками міжнародної спільноти. 

Закон був прийнятий у ВРУ та підписаний Президентом.  

Робота триває: 

1. Просування у ВРУ прогресивної та антикорупційної норми, яка дає можливість судам 

переглядати рішення АМКУ в частина накладення штрафів за порушення конкуренції а 

також створює рамки для АМКУ в процесі накладення штрафів, шляхом розробки 

спеціальної методики. Поки що даний законопроект не прийнятий, і норма про судовий 

перегляд виключена із законопроекту. Проте все ще є можливість прийняти 2-у 

прогресивну норму, яка стосується методики АМКУ та зробити її юридично обов’язковим 

документом, бо наразі АМКУ перестав використовувати методику у своїй роботі під час 

накладення штрафів на компанії. (Світлана Заліщук була залучена до цього процесу) 

2. Співпраця із аграрним комітетом задля просування базового законопроекту який має на 

меті створення еквівалентної із ЄС системи державного контролю у харчовій сфері. Наразі 

досягнути компроміс між бізнесом та державними стейкхолдерами (компроміс шукали 

рік) і законопроект готовий для розгляду в залі у 2017 р. (Світлана Заліщук допомогла 

налагодити контакт між європейськими експертами та Головою аграрного комітету – 

Тарасом Кутовим, що в результаті привело до ефективного просування законопроектів у 

цій сфері). 

 

Ольга Гвоздік  

Основне місце роботи: член бюро Київської міської організації ДемАльянсу, напрям 

діяльності: боротьба з незаконними забудовами в столиці. 

Основними темами в роботі було опрацювання звернень від громади та передача матеріалу 

юристу для подальшого оформлення у відповідні депутатські звернення. 

Загалом було 9 таких звернень. Серед них основні теми: 

1. Проект рішення Київської міської ради щодо розірвання договору оренди земельної 

ділянки по вул. Золотоустівська 24а, що була передана в оренду з порушенням 

законодавства та всупереч інтересів громади. 

2. Звернення щодо одеського забудовника «КАДОРР ГРУП», що забудовує Одещину 

порушуючи чинні норми будівництва та архітектури, та як наслідок, активний супротив 

громади. Який, на сьогодні зареєстрував компанію «КАДОРР-КИЇВ ПЛЮС» в столиці, і з 

порушення Закону України «Про оренду землі» має намір будувати висотку на вул. 

Жилянській 68 у Голосіївському районі м. Києва. 

3. Самостійно, до початку роботи юриста, було оформлене звернення до Прем’єр-міністра 

України Гройсмана В.Б. та віце-прем’єр-міністра Зубка Г.Г. щодо порушення прав 

інвесторів ЖК «Елегант» за адресою м. Київ, вул. Жилянська, 118. 

4. Окрім того, була проведена робота над конкурсним відбором на посаду юриста-помічника 

Світлани Заліщук. 

5. На прохання Світлани Заліщук долучилася до формування списку топ-50 медійних 

експертів. 



На сьогодні здійснюється опрацювання законів та інших нормативно-правових актів в 

частині фінансування сфери освіти, задля забезпечення зрозумілого і контрольованого руху 

бюджетних фінансів – від головних розпорядників коштів (держави, місцевих органів влади, 

об’єднаних територіальних громад) до кінцевих розпорядників коштів – закладів. 

 

Тарас Шевченко  

Основне місце роботи: директор Центру демократії та верховенства права.  

Протягом 2016 року я консультував народного депутата України Світлану Заліщук щодо 

медійних питань, допомагав з розробкою законопроектів.  

Далі коротко про найважливіші з них: 

1. Консультування щодо законопроекту про захист викривачів. 

Допомагав у розробці проекту Закону України «Про захист викривачів і розкриття 

інформації про шкоду або загрозу суспільним інтересам» (№4038а), який 20 липня 2016 

року було зареєстровано у Верховній Раді України за поданням Світлани Заліщук та групи 

народних депутатів. Наразі Комітет з питань запобігання і протидії корупції схвалив та 

рекомендував законопроект до розгляду Верховній Раді. 

2. Консультування щодо суспільного мовлення. 

Надавав консультації стосовно питань запуску та функціонування суспільного телебачення і 

радіомовлення України. 

3. Консультував по розробці проекту Закону України №4232 «Про внесення змін до Закону 

України “Про Суспільне телебачення і радіомовлення”» (щодо порядку приєднання ДП 

«Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм»). Цей закон дав можливість 

розблокувати реформу Суспільного мовлення. Світлана Заліщук була одним з ініціаторів 

законопроекту. 

4. Надавав пропозиції стосовно створення коаліції «За суспільне мовлення», зокрема щодо її 

організаційної структури, тощо. 

 

Наталія Ватаманюк 

Основне місце роботи: Програма розвитку ООН в Україні, Координатор Ініціативи 

«Відкритий парламент». 

З народним депутатом України Світланою Заліщук працюю над питаннями, пов’язаними з 

реформою Верховної Ради України у рамках Ініціативи «Відкритий парламент», 

співзасновницею якої є Світлана Заліщук.  

У 2016 році Ініціативі вдалось досягнути: 

- Запити народних депутатів та відповіді на них тепер доступні для зовнішніх 

відвідувачів сайту Верховної Ради у сканованому вигляді; 

- Розроблено механізм публікації депутатських звернень і відповідей на них на 

сторінках народних депутатів на офіційному веб-сайті Парламенту. З 8 квітня 2016 

року, в разі згоди кожного народного депутата, відбувається активація АРМу 

«Депутатські звернення» з відображенням текстів звернень на сайті; 



- На сайті ВРУ на сторінці законопроекту додано розділ «Проходження», де міститься 

«історія» та результати проходження законопроектів; 

- У робочих приміщеннях Верховної Ради виділено спеціальні місця для роботи з 

документами, де відповідно до закону України «Про доступ до публічної інформації», 

громадяни, які звертаються із запитами  на інформацію може бути надана 

можливість ознайомитись  з документами, які знаходяться у володінні  відповідного 

підрозділу; 

- Штатний розпис Апарату ВРУ, частково фінансова інформація оприлюднені в форматі 

відкритих даних на data.rada.gov.ua; 

- Розроблено та запущено в дію Портал відкритих даних Верховної Ради України 

(opendata.rada.gov.ua). Це веб-ресурс, на якому зараз в структурованому вигляді 

містяться більше 110 базових наборів відкритих парламентських даних про 

законодавство, законопроекти, пленарні засідання, народних депутатів України та 

інше. На основі цих даних можна створювати аналітичні продукти та веб-

інструменти, які надаватимуть інформацію про роботу Парламенту в максимально 

доступному вигляді; 

Також координую роботу робочої групи з написання Комунікаційної стратегії Верховної 

Ради, членом якої є Світлана Заліщук.  

 

Міський Вадим 

Основне місце роботи: Керівник відділу адвокації Реанімаційного Пакету Реформ. 

У 2016 році брав участь в адвокації наступних законопроектів, співавтором яких є 

Світлана Заліщук та які були підтримані Реанімаційним Пакетом Реформ: 

- 4232 Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Суспільне 

телебачення і радіомовлення" (щодо порядку приєднання ДП "Українська студія 

телевізійних фільмів "Укртелефільм"); 

- 1591 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 
відкритості та доступу до інформації про діяльність Верховної Ради України, її 

комітетів та народних депутатів України; 

- 1895 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

накладення стягнення на народного депутата за порушення вимог щодо особистого 

голосування) ; 

- 1632 Проект Закону про документи України, що посвідчують особу та дають право 

виїзду за кордон; 

- 2913 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України у сфері доступу до 

публічної інформації щодо вдосконалення їх окремих положень; 

- 1788 Проект Закону про внесення змін до статті 124 Конституції України (щодо 

визнання положень Римського статуту) ; 

- 2466 Проект Закону про органи самоорганізації населення; 

- 2145а Проект Закону про всеукраїнський референдум; 



- 2043а Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення державного контролю за дотриманням права на 

доступ до публічної інформації, захист персональних даних та звернення громадян; 

- 2189а Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про столицю України - 

місто-герой Київ"; 

- 2354а Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо організації 

діяльності Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої влади; 

- 3787 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вимог 

фінансового контролю з метою запобігання корупції; 

- 3474 Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про професійні спілки, їх 

права та гарантії діяльності" (щодо діяльності студентських профспілок). 

 

 

 

 


